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Parimad mängijad selgusid rahvahääletuse, treenerite ja korvpallik-
lubi juhtkonna arvamuste põhjal:

Tüdrukud 3.–6.klass — Anu Korela 
Tüdrukud 7.–9.klass — Liisa Lahtmets 
Poisid 1993/94 — Erkki Kollom 
Poisid 1992 — Kaarel Kukk 
Poisid 1991 — Lauri Lehtla 
Noormehed 1990 — Kaupo Süld 
Noormehed 1989 — Erik Põlluveer 
Noormehed 1988 — Taavi Leetus 
Noormehed 1986/87 — Rauno Mõrd 
Mehed — Madis Ehastu 

Enim 2006. aastal trennis käinud mängijad ehk “TRENNILÕVI 2006”:

Trennilõvi 2006  3.–6.klassi tüdrukute trennis — Kelli Madissoo
Trennilõvi 2006  7.–9.klassi tüdrukute trennis — Piret Mihkelson
Trennilõvi 2006 6.–9.klassi poiste trennis — Mihkel Mõttus 
Trennilõvi 2006  U20 trennis — Mihkel Kukk

Parim toetaja peale Nõo Vallavalitsust — OÜ N.R.T.K
Enim abistanud inimene — Tiit Ustav

RAUNO VOORE

Nõo alevi Vana-Nõo tänava piirkonda tulnud koer. See väike
valge, lokkis karvaga, ilmselt toakoer viidi laupäeva õhtul
(13. jaanuar) Tartu kodutute loomade varjupaika. Kui keegi
tunneb oma koera ära või teab tema omanikku, võtke ühen-
dust varjupaigaga tel 5333 9272.

Kus on koera kodu?

Tartu Ärinõuandla ja Tartu Maavalitsuse eestvõtmisel alustab tege-
vust interaktiivne keskkond Ideepank, kuhu loodetakse kokku koguda
kõige innovaatilisemad ja uljamad ideed, mis seotud Tartumaa aren-
guga.

Läbi Ideepanga tahetakse anda loovatele ja aktiivsetele tartumaa-
lastele võimalus jagada oma ägedaid ja huvitavaid ideid. Oodatud on nii
Tartumaa elukeskkonna arenguga seotud arendusideed kui põnevad
äriideed. Aeg-ajalt tekib meil igaühel mõni huvitav tähelepanek või
mõttesähvatus, mille realiseerimine aitaks elu meie ümber paremaks
teha.

Ideepank on avalik keskkond, mistõttu on ka kõik sisestatud ideed
avalikud. Samuti on võimalik registreerunud kasutajatel lugeda teiste
poolt kirjapandut ja neid ka hinnata. Kõige mastaapsemaks ideeks, mis
Ideepangas hetkel kirjas, on kindlasti Kalevipoja kuju Tartumaal. Ideeks
on püstitada Tartumaale, Emajõe kallastele tohutu suur kalevipoja kuju,
mis oleks maailma kõige suuremaks skulptuuriks. Kalevipoja sees ja väl-
jas, üleval ja ümber oleks palju erinevaid atraktsioone ja tegemist nii
vabas õhus kui ka siseruumides.

Ideepank on avatud kõikidele huvilistele Tartu Ärinõuandla kodu-
leheküljel: www.tartu.ee/arinouandla/ideepank.

Loodame, et Ideepangast kujuneb tulevikus Tartumaa arengut
toetav keskkond, kus saavad kokku ühelt poolt innovaatilised ideed ja
teiselt poolt ressursid nende realiseerimiseks.

PIRET ARUSAAR,
SA Tartu Ärinõuandla  juhataja

Tartumaa Ideepank alustab

Korvpallitüdrukud Liisa Lahtmets ja Piret Mihkelson Kaupo Süld Taavi Leetus

Sel kevadel pakub Vapramäe-Vellavere-Vitipalu Sihtasutus piirkon-
na lastele välja uue võimaluse ja kutsub lapsi mõisaparkidesse. Projekti
“Loodusõpe mõisaparkidesse” aitab rahastada SA Keskkonnainvestee-
ringute Keskus.

VVV SA poolt valmib kevadeks 2 õppeprogrammi kolmes raskus-
astmes: (lasteaia- ja algklassilapsed ning 4.–5. klassi lapsed).

Esimese programmi raames saab tutvuda sajandivahetusel kasutu-
ses olnud kärneri tööriistadega. Programm koostatakse läbiviimiseks
ainult Luke mõisapargis kärnerimaja baasil. Soovime programmi tuua
sajandivahetuse mõisates kasutusel olnud tööriistadega lilletaimede
pikeerimise ja istutamise, mille kasvamist lapsed soovi korral suvel jälgi-
mas saavad käia. Käeline tegevus ühildatakse mängulisusega.

Teises programmis käsitletakse puude vanuse ja kõrguse mõõtmist
ning pööratakse tähelepanu mõisas olnud olulistele hoonetele ja ruu-
midele. Programm on edaspidi kasutatav ka teistes mõisaparkides.
Tegevused ühildatakse mängulisusega.

2007. aasta kevadel ootame huvilisi Lõuna-Eesti ühte kaunimasse
parki — Luke mõisaparki.

Projekti raames võetakse vastu 12 gruppi: 
neli lasteaialaste gruppi;
neli 1.–3. klassi õpilaste gruppi;
neli 4.–5. klassi õpilaste gruppi.
Projektis osalejatele kaetakse transpordikulud. Iga projektis osalev

grupp saab kaasa loodusteemalise raamatu.
Projektis osalemise soovist tuleb teada anda Gea Järvelale meilile

gea@nvv.ee või telefonil 508 8359. Registreerida saab täpselt niipalju õpi-
lasgruppe, kui projektis planeeritud.

GEA JÄRVELA,
VVV SA

Vapramäe-Vellavere-Vitipalu Sihtasutus
kutsub huvilisi osalema pilootprojektis “Loo-
dusõppemarsruudid ja näidismatkad Elva
puhkepiirkonna kaitsealadel”. Projekt viiakse
ellu SA Keskkonnainvesteeringute Keskus
rahalisel toel.

Projekti raames on koondatud ühtsete
kaante vahele kõik Elva puhkepiirkonna kait-
sealade skeemid koos olemasolevate loodusõppemarsruutidega ning
komplekteeritud 20 matkakotti koos vajalike loodusõppe vahendite ja
määrajatega. Projektis osalejad saavad kaasa kogu varustuse iseseisvaks
loodusõppeks ja õpperadade kaardid. Et iseseisev loodusõpe pakuks ka
seikluslikku momenti, on VVV SA poolt koostatud marsruudid koos
matka jooksul läbitavate punktidega, mille juures tuleb lahendada mõ-
ned ülesanded. Iga matkagrupp saab valida endale kõige meelepärase-
ma matkapiirkonna ning läbida rajapunktid, mis neile kõige rohkem
huvi pakuvad.

Projekti raames viiakse läbi 12 näidismatka:
1. grupp — lasteaialapsed koos kasvatajatega — jalgsimatk;
2. grupp — lasteaialapsed koos kasvatajatega — jalgsimatk;
3. grupp — algklassilapsed koos õpetajatega — jalgsimatk;
4. grupp — algklassilapsed koos õpetajatega — jalgsimatk;
5. grupp — pere(d) — jalgsimatk;
6. grupp — pere(d) — jalgsimatk ;
7. grupp — pere(d) — jalgrattamatk; 
8. grupp — pere(d) — jalgrattamatk;
9. grupp —  noortegrupp — jalgsimatk; 
10. grupp —  noortegrupp — jalgrattamatk; 
11. grupp —  loodushuviliste täiskasvanute seltskond — jalgsimatk; 
12. grupp — loodushuviliste täiskasvanute seltskond — rattamatk. 

Lastegruppide puhul on oluline roll ka nende juhendajatel: kasvata-
jatel-õpetajatel. Pilootprojektis osaleja ainukeseks ülesandeks jääb valida
välja sobib marsruut ning leppida VVV SA esindajaga kokku aeg ja koht
matkakottide kättesaamiseks. Projektis osalevatel gruppidel on ülesanne
pärast matka koostada kirjalik ülevaade saadud muljetest ja kogemus-
test. Kirjelduse huvitavamaks muutmiseks võib kasutada fotosid, joonis-
tusi, osalenute küsitlusi jms, mis kirjelduse huvitavamaks ja atraktiivse-
maks muudavad.

Matkakottide edaspidisel kasutamisel on kaks eesmärki: kasutada
neid õppematkade läbiviimisel ning võimaldada huvilistel matkakotte
laenutada iseseisvaks loodusõppeks, kasutades projekti raames valmi-
nud materjale.

Lasteaialastele ja algklasside õpilastele kaetakse projektis osalemi-
seks transpordikulud. Iga projektis osalev grupp saab auhinnaks loo-
dusteemalise raamatu ligikaudse väärtusega 200 krooni.

Projektis osalemise soovist tuleb teada anda Gea Järvelale meilile
gea@nvv.ee või telefonil 508 8359. Registreerida saab täpselt niipalju
matkagruppe, kui projektis planeeritud.

GEA JÄRVELA

4.–5. jaanuaril toimusid Põltsamaal õpetajate vabariiklikud võrkpal-
livõistlused. See oli juba 18. kord, kui õpetajad jaanuari alguses võrkpal-
liplatsil kokku said. Seekord oli kohal 27 kooli ja lisaks veel Eesti Kooli-
spordi Liidu võistkond.

Õpetajate võistlustel on vastamisi segavõistkonnad — korraga on
väljakul kolm meest ja kolm naist. Koolid olid varasemate aastate tule-
muste põhjal paigutatud kolme liigasse. Iga liiga kolme paremat võist-
konda autasustati medalitega. Hulgaliselt oli ka eriauhindu.

Nõo kooli õpetajad osalesid kõige tugevamas ehk esiliigas ja saavu-
tasid seal hinnatava kolmanda koha. Viiest mängust kaotati vaid üks
mäng (Järvakandi Gümnaasiumile) ja seegi oli ülimalt tasavägine. Tur-
niiri juhend oli aga selline, et seejärel sai veel heidelda vaid pronks-
medalite eest. Viimane mäng Tallinna 21. Keskkooli vastu võidetigi
kindlalt.

Meie võistkonda kuulusid: Helen Austa, Helje Järveoja, Kulla Saar,
Gunnar Aasmäe, Mart Mäerand, Vello Tomson ning Jaanus Järveoja.
2005. aastal saavutati võistlusel ka esikoht, kuid siis kuulus võistkonda
Tartu Pere Leivas mängiv Marek Pihlak. Seekord oli ta seotud ette-
valmistuslaagriga ja ei saanud osaleda. Ehk järgmisel aastal, et siis taas
kõrgeimat kohta püüda…

JAANUS JÄRVEOJA,
võistkonna kapten

Nõo õpetajatele kolmas koht
õpetajate vabariiklikel 
võrkpallivõistlustel

VVV SA kutsub kevadel lapsi
mõisaparkidesse

VVV SA kutsub huvilisi 
osalema pilootprojektis!

2006. aasta MTÜ Nõo Korvpalliklubi parimad
korvpallurid ja “trennilõvid”

Meie lehe eelmise numbri 6. leheküljel artiklis “Segakoor Vega tähis-
tas 20. sünnipäeva” on küljendal alumine rida ära nihkunud ja nii on läi-
nud kaduma artikli lõpp ja autori nimi. Viimane lause peab olema: “Aga
eriti täname Nõo valda, kes alates 1998. aastast on Vega-koori rahaliselt
toetanud ja tänavusel sünnipäeva-aastal riietas meid uude ühtsesse
vormi ning kinkis veel koori märgidki — ning Viivi Kütti toreda sünni-
päevapeo korraldamise eest!                               LAURITS LEEDJÄRV”

Palume vabandust kõigilt asjaosalistelt — Laurits Leedjärv, Viivi
Kütt ja Vega-koori lauljad.                                                     

TOIMETUS

palume vabandust!


